

## 市区川陕路社区与川陕路小学联合举办活动—— 百米画卷颂党恩 绘出凌云少年志



孩子们在画布上描绘祖国的壮丽山河

本报讯（记者 段序培）“七一”前夕，渭滨区川陕路社区新时代文明实践站与川陕路小学联合举办“唱响红色主旋律 绘出凌云少年志”百米画卷颂党恩活动，孩子们齐心协力绘就百米五彩斑斓的长卷，表达了对祖国发展的自豪之情和筑梦新时代的决心。

6月25日清晨，川陕路小学宽阔的操场上传来了清脆激昂的歌声，朝气蓬勃的孩子们站在阳光下，欢快地挥舞着党旗，用歌声和行动表达对党、对祖国的美好祝福。随后，在社区工作人员的引导下，一百余名学生一字排开，以大地为画桌，以白布为画纸，俯下身子，手拿彩笔，或坐、或趴、或蹲，用画笔在百米长卷上尽情地勾画，描绘出祖国的壮丽山河和改革发展成果。经过近两个小时的认真描绘，一幅栩栩如生的画面逐一呈现，长长的画布变成了五彩斑斓的艺术品，为党的生日献上了一份特别的礼物。

最后，孩子们一起与百米画卷合影，大家手持画卷，振臂高呼：“强国有我，请党放心！”

## 市区金渭路社区 精彩演出送到群众身边



近日，渭滨区金陵街道金渭路社区新时代文明实践站邀请宝鸡周礼乐团在巨一广场开展文化惠民演出活动。演出在一曲器乐合奏《乐

舞渭滨》中拉开帷幕，唢呐独奏、秦腔演唱、音乐快板、独奏等精彩节目轮番上演，现场掌声阵阵、高潮迭起，丰富了群众的文化生活。（王菁）

## 凤县平木镇成立9支服务队—— 蔬菜地里帮采收



6月26日，10名志愿者来到凤县平木镇白蟒寺村，一上午帮助缺劳户韩磊家收获菜花1200公斤。这只是平木镇全镇百余名党员志愿者帮助缺少劳力家庭和困难的菜农采摘蔬菜的一个缩影。

据了解，近日平木镇的高山蔬菜成熟了，为了帮助

农户抓紧解决蔬菜采收销售问题，针对部分种植户缺少劳力的情况，镇上成立了以镇村干部、驻村干部、党员群众为成员的9支“红马甲”蔬菜采摘促销志愿服务队，招募队员100余人，他们经常出现在蔬菜地里，帮助40余户困难户、缺劳户采摘蔬菜。（宋文君 张新华）

## 渭滨区执法局开展餐饮燃气安全整治排查—— 建立整治台账 逐一销号落实



执法人员对餐饮摊点燃气使用情况进行检查

本报讯（石宝军）6月26日，笔者从渭滨区城市管理执法局了解到，自6月22日该局成立流动餐饮燃气安全整治排查工作专班以来，已累计排查流动餐饮摊点370余家，对存在问题的74家经营商户建立整治台账，“一对一”夯实执法人员监管责任，逐一销号落实，确保问题整改到位。

为切实加强辖区内流动餐饮场所安全监管，及时消除安全隐患，杜绝安全事故发生，渭滨区城市管理执法局成立流动餐饮燃气安全整治排查工作专班，以执法中队为基本整治排查单元，地毯式对辖区巨一广场、英达路、百合花城等点位的早市夜市摊点、店外烧烤和露天烧烤燃气使用安全情况进行督导检查，重点对液化气罐检测时间、安全阀、连接软管、安全卡扣连接、液化气罐与火源安全距离等进行检查。

下一步，渭滨区城管局将持续加强对辖区所有早市夜市、烧烤摊点和店外餐饮燃气使用安全的管理，逐一排查整治，防微杜渐，发现安全隐患立即责令整改，确保不出问题，为市民营造安全环境氛围。

## 陈仓区东街社区联合区消防救援大队—— 开展消防演练 筑牢安全防线



市民进行逃生训练

本报讯（赵益）为提高辖区居民消防安全意识，增强自救常识，提高消防安全综合素质，近日，陈仓区东街社区联合陈仓区消防救援大队、执法局，走进南环路兴华苑幼儿园，开展消防安全知识培训演练。

活动现场，消防宣传员根据小朋友的年龄特点、认知水平和成长需要，采用幽默诙谐、通俗易懂的语言和互动提问的形式，为小朋友及家长讲解了预防火灾的重要性及火灾逃生方法、如何拨打“119”电话报警等消防安全常识，并对灭火器的使用方法及注意事项进行演示。随后，组织大家进行了逃生训练和急救演练，孩子和家长们积极参与，亲身体验如何在火场正确逃生。

## 金台区南门口社区进行无障碍改造—— 让残疾人生活更便利



工作人员为残疾人家庭安装“一字”扶手

本报讯（田艺）6月20日，金台区中山西路街道南门口社区工作人员对13户困难残疾人家庭进行无障碍改造，帮助他们提高生活质量。

此次改造包括安装“一字”扶手、U型落地扶手、洗澡椅，还为残疾人发放语音微波炉、盲人语音电磁炉、GPS定位手环、闪光语

音烧水壶等。为做好此次改造，工作人员事先多次上门征求残疾人本人及亲属对实施无障碍改造的愿望和意见，并根据残疾人的身体情况和实际需求制定个性化改造方案，解决了残疾人洗澡、行走和上厕所等生活困难，改善了残疾人家庭的生活条件，增强了其幸福感和安全感。